








تصحیح الاختبار الأول . 
التمرین الأول :                                                                       

حساب الانزلاق .ـــ   أ ) 1

ns = 1500 tr / min

g =  ( 1500 − 1440 ) / 1500 = 0,04

.الضیاع بمفعول جول في الساكنب ) حساب 

Pjs =3R . J2 = 3 × 1,5 × (6,6)2 = 196 W

.الضیاع  بمفعول جول في الدوارج ) حساب 
Pjr = g×Ptr     Ptr = Pa − Pjs − Pf  = 3 cosUI − Pjs − Pf  =(1,73 ×380×11,5×0,82)−196 −150

Ptr = 5853 W
Pjr = g×Ptr = 0,04 × 5853 = 234  W

د ) حساب المردود .
η = Pu / Pa = 5,5 / 6,2   = 0,89

1صدارة الاستطاعة ودارة التحكم علي وثیقة الإجابةو ) 
T3 ـــــ   أ ) المحول المناسب ھو : 2

ب ) حساب نسبة التحویل .
m  = U20 / U2 = 24 / 220 = 0,1

ج ) حساب التیارات الاسمیة 
I1N = S / U1 = 33 / 220 =0,15A
I2N = S / U2 = 33 / 24 =1,375A

.                                                              التوتر عند مدخل ومخرج المحولاترسم إشار ج)

: نيالتمرین الثا

1صوثیقة الإجابةأنظرالمخطط الزمني أ ) 

.الخطوة الزاویة  ب احسب / 
NP/tr = m× p×K1×K2 = 2×1×2×1=4 ; αp = 360 / 4 = 90 °

1صوثیقة الإجابةج / إتمام التركیب أنظر
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التمرین الثالث : 

من التركیب في دارة الدخول نجد :
VBE = h11A. IB1+ h11B. IB2

IB2 = IB1+ h21A. IC1= IB1+β1. IB1= IB1( 1+β1)

في العلاقة :                          IB2 : بتعویض

VBE = h11A. IB1+ h11B. IB1( 1+β1)= IB1 (h11A+ h11B( 1+β1))…………(1)

من التركیب في دارة الخروج  نجد :
IC = IC1+ IC2= β1. IB1+β2. IB2= β1. IB1+ IB1(1+β1)β2= IB1(β1+(1+β1)β2)….(2)

VBE = IB h11 = IB1 h11…………………….(3) نجد :المكافئمن التركیب
IC = h21. IB= h21IB1……………...….(4)

) نجد :3) مع (1مقارنة (

نجد :                                                                                   )4) مع (2مقارنة (
3ص
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h11= h11A+ h11B( 1+β1)

h21=β1+(1+β1)β2

التركیب المكافئ


